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TITKÁRI BESZÁMOLÓ 

2016.11.15. – 2017.01.02. 

IDŐRENDI BONTÁS 

2016.11.15. – Küldöttgyűlés 

2016.11.28. – Választmány 

2016.11.29. – rendkívüli Küldöttgyűlés 

 

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

December során rendszerezésre került Szakterületi Bizottságok anyagainak papíros iktatása. 

Arra kérném a szakterületi koordinátorokat, hogy a honlapra még fel nem került emlékeztetőket 

amint tudják, pótolják. Az elkövetkezendő ülések meghívóit/emlékeztetőit továbbítsátok 

nekem is (ha eddig még nem tettétek), hogy mihamarabb iktatásra és rendszerezésre 

kerülhessenek, a jelenléti íveket pedig a Déli Hallgatói irodában, az irattartó ’Titkárnak’ 

feliratozott részébe helyezzétek el. Előre is köszönöm!  

Az elmaradott küldöttgyűlési illetve választmányi emlékeztetők szépen lassan haladnak, 

vizsgák között-után igyekszem minél jobban haladni velük. Az elmaradások kapcsán, a 

vizsgaidőszak elején érkezett egy kivizsgálási kérés (melyet az Ellenőrző Bizottság majd 

ismertetni is fog). Szeretném kérni, hogy amint van rá lehetőségünk, módosítsuk a 

Küldöttgyűlés és a Választmány ügyrendjét a határidőkben. Mint azt még az alakuló ülésen, a 

pályázatomban említettem, Választmány esetén 4, Küldöttgyűlés esetén 8 napos határidőket 

betartani részletes jegyzőkönyvek esetén lehetetlen. 

A legutóbbi Küldöttgyűlés után, a személyi változásoknak megfelelően a kulcsfelvételi jogok 

listája aktualizálva lett, és a belépőkártyák is megtalálták új tulajdonosukat. 

Parkolási engedélyek mostanában nagyon ritkán érkeztek, ezeket időközönként továbbítottam 

feldolgozásra. Az első félévi igénylések március 15-ig szólnak, így tömeges igénylés addig nem 

várható. 
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Az iktatórendszer december 22.-e óta nem működik (vagy 

legalábbis én azóta próbálkozom), így több dokumentumot nem tudtam még leiktatni. A 

problémát már jeleztem az illetékeseknek, azonban válasz még nem érkezett rá, és még mindig 

nem működik a rendszer. Amint újra működőképes lesz, minden elmaradt iktatást pótolni 

fogok. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Kérdéseket, észrevételeket szívesen fogadom 

személyesen, vagy bármely elérhetőségemen. 

 

2017. január 2. 

 

 

Pintér Kornélia 

titkar@ttkhok.elte.hu 


